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07ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (16-03-2026) ao décimo sexto dia do mês de 
março de dois mil e vinte e seis, segunda-feira às 18h00min, realizou-
se a sétima (07) reunião Ordinária da segunda sessão legislativa da 
vigésima legislatura. Compareceram e responderam à chamada os 
Vereadores: Adimilson Moreira Oliveira, Carlos Lomeu de Oliveira, Denis 
Lesqueves Neto, Edielson de Souza Rodrigues, José Carlos Pereira Leal, 
Nelson César Ibanez Fernandes, Paulo Henrique Couzi Rosa, Renato Faria 
Nogueira, Rodrigo Pegas de Carvalho, e Valmir Santiago. Sob a Presidência 
do Vereador Carlos Lomeu de Oliveira “de acordo com a Constituição 
Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica do Município e existência de 
quórum regimental”. Dando seguimento, solicitou aos Senhores 
Vereadores que ficassem de pé para ouvirem a leitura do Salmo 16 da 
Bíblia Sagrada, realizado pelo Vereador Denis Lesqueves. Após a leitura, o 
Presidente convidou a Servidora Márcia, para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: CONVITE: Endometriose! Dor invisível, voz presente, 20 de 
março as 09h, local Câmara Municipal de Guaçuí; REQUERIMENTO: 
Tribuna Livre, Teresinha da Conceição Mendes, para explanar sobre os 
Direitos das Mulheres; INDICAÇÃO Nº. 024/2026 - Câmara Municipal de 
Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 025/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; 
INDICAÇÃO Nº. 026/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 
027/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; Projeto de Lei do Legislativo 
Nº 007/2026. Após o Expediente, o Presidente passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE: e franqueou a palavra ao Vereador Edielson de Souza 
Rodrigues com a palavra o Vereador Edielson de Souza Rodrigues 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
solicitando da Secretaria de Agricultura para que fosse feito manutenções 
nas canaletas e também na estrada principal, que dar acesso ao 
Assentamento Luiz Taliuli Neto. Segundo o Vereador, toda vez que chove 
por conta das canaletas entupidas a estrada fica cheia de lama. Em seguida, 
solicitou da mesma secretaria a cima, que fosse feito manutenções na 
estrada próxima a propriedade do Sr. Leo, na região do Assentamento Luiz 
Taliuli Neto. O Vereador destacou que a estrada se encontra em péssimas 
condições e que tem causado bastante transtorno a quem ali trafega. Logo 
após, solicitou também que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria 
de Agricultura solicitando da mesma para que fosse feito uma sinalização, 
como também a recuperação da estrada principal que dar acesso ao 
Parque Municipal da Tremedeira, tendo em vista que com as fortes chuvas 
metade da estrada cedeu e tem causado transtornos aos que necessitam da 
via. O Vereador, afirmou entender o período de chuva mais se faz 
necessárias essas manutenções. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Adimilson 
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Moreira Oliveira com a palavra o Vereador Adimilson Moreira Oliveira 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
mostrando um vídeo com o auxílio do telão. Vídeo este, onde mostra o 
Centro de Eventos, totalmente destruído por ato de vandalismo. Segundo o 
Vereador, o que lhe preocupa é que terá diversos eventos no local e da 
forma que o mesmo se encontra não tem condições nenhuma de ter 
eventos. Em seguida, o Vereador informou ter buscado informações na 
Secretaria de Cultura e lhe foi informado que a secretaria está ciente do 
ocorrido, bem como foi feito boletim de ocorrência, e uma das 
intervenções policias um cidadão foi preso e conduzido para a delegacia. 
Disse também que os reparos necessários serão feito bem breve. 
Apartearam o Vereador os Vereadores: Paulinho do Vitalino, Rodrigo 
Candó, Edielson Rodrigues, Denis Lesqueves, e Renato Duponi. Todos 
os Vereadores lamentando o ocorrido, dizendo também ter sido 
negligência do Poder Público e também do secretário responsável pela 
pasta, em não ter colocado um vigia vinte e quatro horas. Retornando com 
o Vereador Adimilson Moreira o mesmo agradeceu pelos apartes. Dando 
continuidade em sua pauta, o Vereador agradeceu a Secretaria de Obras 
por atender ao pedido dele com relação a um buraco em frente à 
Distribuidora do Genario. Segundo ele, esse buraco estava causando 
transtornos aos amigos e clientes que frequentam a distribuidora. Em 
seguida, solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de 
Obras, solicitando da mesma para que fosse feito manutenções em todo o 
calçamento do Bairro Vila dos Professores. Segundo ele, o bairro tem 
sofrido muito com pedras soltando e buracos na via. Como também que 
fosse incluído o Bairro João Ferraz de Araújo. Dando seguimento, o 
Vereador cobrou da Secretaria de Esporte, manutenções em todo o 
entorno da quadra do Bairro Cid Moreira, como também uma reforma na 
mesma. Logo após, solicitou da Secretaria de Agricultura para que mesma 
realizasse manutenções na estrada rural da Comunidade Nossa Senhora 
Aparecida. Segundo o Vereador, a estrada referida passa linha escolar e os 
moradores têm reclamado bastante da via. Disse também, entender do 
período chuvoso, mas se faz necessário essa manutenção. Dando 
seguimento, o Vereador solicitou do Poder Público, uma atenção especial 
na Escola José Antônio de Carvalho localizada no Distrito de São Tiago. O 
Vereador afirmou que a mesma vem sofrendo com infiltrações nas paredes 
por conta do telhado, bebedouros estragados, ventiladores com defeitos, o 
forro de gesso caindo, como também a calha que dar vasão a água está 
ciando. Diante disto, o Vereador solicitou o envio de um ofício cobrando 
uma solução imediata do Poder Público. Em aparte com a palavra o Nobre 
Vereador Edielson Rodrigues disse ser lamentável essa situação, tendo 
em vista que essa escola foi recém-reformada no período de dois anos do 
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jeito que a mesma se encontra. Logo após, sugeriu para que o Poder 
Público notificasse a empresa que fez a obra, e solicitou assinar junto o 
ofício. Finalizou e agradeceu. Retornando com o Vereador Adimilson 
Moreira o mesmo agradeceu pelo aparte, e afirmou ter feito o mesmo 
pedido, na questão de notificar a empresa responsável pela obra, porém a 
parte do telhado não entrou no processo da reforma e diante disto, não a 
como notificar. Em aparte com a palavra o Nobre Vereador Zé Ruim disse 
que na escola do Distrito de São Pedro, foi feito a mesma coisa, reformaram 
a escola mais não reformaram o telhado e a mesma se encontra toda 
destruída, e disse não entender “como reforma um prédio sem mexer no 
telhado”. Finalizou e agradeceu. Em aparte com a palavra Nobre Vereador 
Edielson Rodrigues disse mudar sua sugestão, em não notificar a 
empresa, mas sim, o engenheiro da prefeitura que era responsável da obra 
na época. Finalizou e agradeceu. Em aparte com a palavra Nobre Vereador 
Paulinho do Vitalino solicitou que fosse incluída também a reforma do 
PSF Centro. Segundo ele, gastaram um dinheirão e não mexeram no 
telhado “chove mais lá dentro do que fora”. Em seguida, ressaltou que 
essas obras foram feitas na gestão passada, e se faz necessário notificar os 
engenheiro “eu vou pintar minha casa sabendo que o telhado precisa ser 
trocado, é muita burrice pelo amor de deus”. Finalizou e agradeceu. 
Retornando com o Vereador Adimilson Moreira o mesmo agradeceu pelo 
aparte. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou 
a palavra ao Vereador José Carlos Pereira Leal com a palavra o Vereador 
José Carlos Pereira Leal cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Deu inicio a suas falas reforçando as falas do Secretário de Obras, Sr. 
Marcos Goes, informando o que lhe foi passado que na semana que vem a 
equipe da secretaria estará em São Pedro realizando manutenções em todo 
o calçamento. Em seguida, destacou ter conversado com o Secretário de 
Esporte Sr. Maicon, com relação à quadra do Distrito de São Pedro de 
Rates. Segundo ele, a mesma necessita de uma reforma, e o secretário 
garantiu que bem breve irá realizar as manutenções necessárias. Finalizou 
e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Valmir Santiago com a palavra o Vereador Valmir Santiago 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
destacando com relação ao Centro de Eventos. Segundo o Vereador, é 
muito triste vê o estado que se encontra o Centro de Eventos, totalmente 
depredado e vandalizado. Em seguida, solicitou informações com relação a 
quem pertence o mesmo, se é a Secretaria de Obras, ou a Secretaria de 
Cultura, para que possa buscar os responsáveis e também as manutenções 
necessárias, bem como, obrigação do Poder Publico em colocar um vigia 
24h, tendo em vista que há diverso eventos para acontecer no local. Em 
aparte com a palavra Nobre Vereador Nelsinho Salvador afirmou que o 
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Secretário de Cultura Sr. Kennedy, lhe informou que foram feito dois 
boletim de ocorrência, como também, tem o vigia noturno mais o 
acontecido foi feito durante o dia. Disse também, que o processo está em 
andamento para a parte elétrica, bem como o calçamento externo a 
Secretaria de Obras está realizando a manutenção. Como também, já foram 
compradas as pias, e a parte hidráulica dos banheiros, e também as portas 
de vidros, que está faltando somente à empresa realizar as instalações. 
Segundo o Vereador, as cobranças são pertinentes, mas que está somente 
passando informação que o governo pediu a ele que fosse passado. 
Finalizou e agradeceu. Retornando com o Vereador Valmir Santiago o 
mesmo agradeceu pelo aparte e solicitou em caráter de urgência 
manutenções no Centro de Eventos para que não atrapalhe os eventos que 
irão acontecer em breve. Em aparte com a palavra Nobre Vereador Renato 
Duponi parabenizou as falas do Vereador. Em seguida, afirmou ter drago 
essa situação ano passado para o Poder Executivo e nada foi feito. 
Destacou também que, “se o secretário detectou que o vandalismo 
aconteceu durante o dia porque não colocaram vigia também durante o 
dia, porque se o pensamento deles for colocar vigia somente a noite irá 
acontecer tudo novamente”. Em seguida reiterou que, falta de avisar não 
foi, uma vez que ele levou para o Poder Executivo essa situação e nada foi 
feito, se tivessem feito, a população teria visto mudança e não teve 
nenhuma mudança. “E vai lá amanhã para ver se tem vigia lá, eu to pra te 
falar que nem hoje tem”. Finalizou e agradeceu. Retornando com o 
Vereador Valmir Santiago o mesmo agradeceu pelo aparte, e ressaltou a 
importância desse Centro de Eventos para a população. Dando 
continuidade em sua pauta, o Vereador cobrou com relação ao Frigorífico 
Municipal Gregório Trigo Gil. O Vereador destacou a sua indicação, 
indicando o Poder Executivo para que promova os estudos e providências 
legais necessárias para a encampação e a reativação do frigorífico, e 
ressaltou também a importância do mesmo para a população para que 
empregos sejam gerados. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho 
com a palavra o Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho cumprimentou e 
desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas destacando a 
parceria com a Dep. Estadual Janete de Sá. O Vereador ressaltou que a 
pedido dele, a Deputada destinou mais um recurso para a castração de cães 
e gatos do Município. Segundo ele, o recuso já se encontra na conta da 
prefeitura. Vale ressaltar que, o Vereador não citou o valor destinado. 
Continuando, destacou com relação ao Frigorífico Municipal. O Vereador 
citou ter sido informado que tem um processo tramitando na prefeitura de 
n° 9355/2025, que nomeia uma comissão para a realização de estudos 
técnicos para a reabertura do mesmo, por meio de competente edital de 
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processo licitatório. Diante o exposto, o Vereador destacou que sua 
cobrança referente ao frigorífico tem surgido efeito e teve resposta 
positivas do governo. Em aparte com a palavra Nobre Vereador Denis 
Lesqueves parabenizou as falas do Vereador. Em seguida, afirmou que 
quando o frigorífico municipal foi construído, ele foi feito para abate de 
suínos, e as adaptações que foram feitas não foram às adaptações corretas. 
Diante disto, se está fazendo um novo processo licitatório, se faz 
necessário que possa realizar as adequações necessárias para não sofrer o 
que sofremos com o mesmo. Finalizou e agradeceu. Retornando com o 
Vereador Rodrigo Candó o mesmo agradeceu pelo aparte, e convidou os 
demais Pares para acompanhar o processo para que venha dar certo, e 
quem sempre ganha é a população. Dando continuidade, o Vereador 
cobrou da Secretaria de Obras, manutenções no calçamento na Rua Djanira 
Paraiso Ferreira. Segundo ele, a rua se encontra com pedras soltas e uma 
parte está afundando, trazendo transtornos aos que frequentam a via. 
Diante disto, se fazem necessários as intervenções. Finalizou e agradeceu. 
Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Denis 
Lesqueves Neto com a palavra o Vereador Denis Lesqueves Neto 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
destacando com relação a uma reunião que aconteceu na semana passada 
na sede do Sindicato. Em pauta, o Vereador disse ter sido explanado sobre 
a questão do parecer jurídico em relação aos descontos indevidos que 
foram feitos na folha de pagamento do servidor público. Destacou também, 
a presença de todo o corpo do Sindicato, como também a presença da 
Procuradora da Casa Dra. Cyntia, e o Vereador Adimilson. Entretanto, o 
Vereador informou ter sido uma reunião de suma importância, e também 
que teve a grata alegria do parecer favorável para o servidor público; mas, 
segundo o Vereador, em uma reunião nesta Casa, ele pediu para que não 
recorresse, uma vez que isso só iria protelar o processo, e na verdade foi o 
que aconteceu. Diante o exposto, o Vereador solicita uma nova reunião 
com esta Casa de Leis, juntamente com o Sindicato, e também com o Poder 
Executivo, e debater junto para que não recorra novamente. Dando 
continuidade em sua pauta, o Vereador lamentou e cobrou com relação de 
como se encontra o PSF localizado no Bairro Horto Florestal. Segundo o 
Vereador, foram quase dois milhões e meio de recurso do Estado investido, 
e que infelizmente se encontra totalmente abandonado. Destacou também 
que o prédio não foi nem mesmo inaugurado e se encontra daquela forma 
“abandonado”. Em seguida, destacou ser inaceitável essa situação, bem 
como onde funciona o PSF no bairro, o prédio é alugado e com uma baita 
de uma estrutura dessa abandonada. Citou. Logo após, o Vereador solicitou 
melhores informações em caráter de urgência do porque o PSF não está 
funcionado até a data de hoje. Dando continuidade, o Vereador cobrou da 
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Secretaria de Agricultura, para que fosse feito limpeza nas caixas-secas na 
estrada em frente ao colégio do Bairro Horto Florestal. Em seguida, o 
Vereador solicitou da Secretaria de Assistência, informações com relação 
as Casa Popular. O Vereador solicita informação de como está o processo e 
se existe cadastramento feito. Logo após, o Vereador disse ter sido cobrado 
novamente com relação aos buracos no caminho do campo que liga Guaçuí 
a São Tiago, e também Guaçuí ao Assentamento. Segundo ele, a SEAG não 
irá nesse momento conseguir resolver um problema que é essencial, serio 
e grave. Mas segundo o Vereador, o Município pode sim intervir nessa 
situação do tapa buracos. Diante disto, o Vereador solicitou da Secretaria e 
Agricultura para que tome alguma providência com essa demanda 
podendo assim evitar algum acidente. Continuando, o Vereador ressaltou 
com relação ao transporte escolar universitário. O Vereador disse ter 
protocolado um ofício no protocolo, solicitando repostas sobre o 
transporte. Segundo ele, o ofício não foi respondido até hoje. Diante disto, 
afirmou que caso o ofício não seja respondido que irá tomar as medidas 
cabíveis. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa com a palavra 
o Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa cumprimentou e desejou uma 
boa noite a todos. Deu inicio a suas falas destacando com relação ao 
Distrito Luiz Taliuli Neto. O Vereador disse ter recebido algumas fotos e 
vídeos de como está à situação das estradas rurais e também a rua 
principal do Distrito. Diante disto, o Vereador sugeriu marca uma reunião e 
reuniu com a Comunidade, Poder Executivo e também a Secretaria 
competente para ouvir as demandas dos moradores e ai sim resolver o 
problema com mais agilidade. Em aparte com a palavra Nobre Vereador e 
Presidente Carlos Lomeu disse em discordar com o Vereador quando o 
mesmo cita em marca uma reunião. Segundo ele, o Secretário de 
Agricultura Julinho Tererê, mora na mesma Comunidade e ele tem a 
obrigação de saber de como está às necessidades do Distrito, uma vez que 
o mesmo passa ali todos os dias. Logo em seguida, o Vereador destacou 
que caso aja uma reunião ele não irá comparecer, haja vista que a 
Comunidade precisa é de ação. Finalizou e agradeceu. Retornando com o 
Vereador Paulinho do Vitalino o mesmo agradeceu pelo aparte, e disse 
entender o desabafo do Vereador, mas que em seu ponto de vista é uma 
maneira de se resolver o problema, haja vista que com a reunião o prefeito 
estará ciente das demandas. Continuando, o Vereador cobrou novamente 
quebra-molas na Rua dos Carneiros. Segundo ele, as cobranças são muitas 
de carros e motos que passam em alta velocidade. E diante disto, o quebra-
molas irá evitar que passem em alta velocidade e também evitar acidentes 
que possam vir a acontecer. Em seguida, cobrou também com relação ao 
muro de contenção do Bairro Gumercindo da Silva Glória (Lagoa). O 
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Vereador destacou a importância desse muro podendo assim evitar 
enchentes no bairro. Dando seguimento, o Vereador lamentou o ocorrido 
no Centro de Eventos. Disse também ser lamentável não ter um vigia no 
local. Em seguida, destacou ser de grande importância que a PM possa 
trabalhar e punir as pessoas que compram coisas roubadas, sendo 
receptador dos furtos que acontece no Município, podendo assim tentar 
diminuir ou até mesmo acabar com grande parte dos furtos. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Nelson César Ibanez Fernandes com a palavra o Vereador 
Nelson César Ibanez Fernandes cumprimentou e desejou uma boa noite 
a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando não ser a favor de reunião, mas 
sim de solução. Em seguida, disse também que está cansado de promessas 
que vêm do Estado. Segundo ele, foi anunciado neste mesmo microfone 6 
km de revsol, e na outra semana mais 15 km, mas que nem mesmo o seis 
chegou. Diante disto, o Vereador citou: “vamos parar de enganar o povo” 
porque isso é enganar o povo, uma vez que todos os políticos conhece a 
situação do Distrito de São Miguel do Caparaó, mas o que realmente 
precisa é de ação. Em seguida, destacou ser muito bonito deputado x 
anunciar uma obra de dois milhões de reais para fazer o PSF do Horto, mas 
é mais de duzentos mil reais por mês para manter o mesmo aberto, “dois 
milhões para construir, parabéns, mais e dois e quatrocentos por ano para 
manter ele aberto” quem vai pagar essa conta? Mas político desesperado 
em beira de eleição quer fazer qualquer obra para dizer que trabalhou 
durantes os quatros anos, mas tem saber da onde que vai vir o dinheiro 
para pagar a conta. Citou o Vereador. Logo após, ressaltou também ser 
muito fácil fazer uma propaganda eleitoral e dizer que reformou dez 
escolas no Município, mas não trocou o telhado de nenhuma, aí vira gestão, 
a responsabilidade é do prefeito que entrou há um ano, é da Câmara dos 
Vereadores, é dos Secretários que assumiram há um ano, vamos parar com 
essa novela. Citou. Em seguida, o Vereador destacou com relação ao Centro 
de Eventos, e afirmou ter sido a única obra do governo do Ex-prefeito 
Marcos Luiz Jauhar, que ele defendeu, mas que ficou ruim. Citou também, 
que a obra não tem uma acústica adequada, como também os banheiros 
que são insuficientes para a capacidade de pessoas dentro de um evento 
naquele local. Destacou também que, o centro de eventos é feito para 
economizar na realização do evento e atrair as produtoras de evento para 
a cidade, mas o centro de eventos não tem um palco estabelecido, e eu o 
produtor do evento tem que pagar o palco. Em seguida, afirmou ter sido 
um projeto mal feito e mal estruturado. Dando continuidade, o Vereador 
cobrou mais uma vez do Governo do Estado à manutenção do tapa-buraco 
na estrada que liga Guaçuí, a São Miguel do Caparaó. Segundo ele, foi 
jogado um solo brita mais que não resolveu o problema. Diante disto, o 
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Vereador solicitou da Secretaria da Casa o envio de um ofício ao Governo 
do Estado, cobrando a manutenção da via citada a cima. Logo após, cobrou 
da Secretaria de Agricultura, manutenções na estrada que liga São Rumão, 
a São Pedro de Rates. Segundo ele, essa estrada é bastante importante para 
que os produtores possam escoar sua produção. Finalizou e agradeceu. 
Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Renato 
Faria Nogueira com a palavra o Vereador Renato Faria Nogueira 
cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas 
ressaltando com relação às falas do Vereador que o antecedeu na tribuna. 
O Vereador disse que o Vereador que o antecedeu não citou o nome do 
deputado que está desesperado, mas o Dep. Gilson Daniel, não está 
desesperado, tendo em vista que o Dep. Trabalhou muito neste Município. 
Citou o Vereador indignado. Em seguida, o Vereador destacou que, “se o 
Município não tiver condições de manter um PSF, nosso trabalho de buscar 
as coisas no Governo do Estado aqui nós pode parar”. Continuando, disse 
que esse mesmo deputado que trouxe esse PSF aqui para o Município, tem 
R$400.000,00 (quatrocentos mil reais), já depositados na conta da 
prefeitura e já se faz seis meses que não deram andamento na construção 
da Praça do Bairro Alves Siqueira. Em seguida, citou com relação ao Centro 
de Eventos, obra esta que o deputado citado à cima trabalhou muito para 
trazer para Guaçuí. Em seguida, citou ser muito fácil falar que o centro de 
eventos não tem acústico, “então porque que fazem eventos lá então”. Logo 
após, ressaltou que bem breve terá o “Festival de Inverno” no centro de 
eventos, e se fosse tão ruim não faziam eventos lá. Citou o Vereador 
indignado com a situação.  Entretanto, o Vereador parabenizando o 
Deputado Federal Gilson Daniel, que nos últimos anos foi o Dep. que mais 
alocou emendas no Município de Guaçuí, e sem os deputados que nós 
apoiamos Guaçuí não anda. Em seguida, reiterou que “se o prefeito não 
tiver condições de executar e der continuidade em uma obra tão 
importante como o PSF do Bairro Horto Florestal, nós estamos mortos”. 
Em aparte com a palavra o Nobre Vereador Nelsinho Salvador sugeriu ao 
Vereador para que quando o mesmo tiver acesso às falas dele, para que ele 
possa ouvir as falas novamente, tendo em vista que Vossa Excelência 
interpretou de uma forma totalmente equivocada do que este Vereador 
falou. Em seguida, citou não ter falado do deputado, mas sim que a obra do 
PSF foi entregue em dezembro da gestão passada e que foi sim uma obra 
de última hora sim, como também foi uma obra mal estruturada. Logo 
após, ressaltou que para manter o prédio o Município paga preço caro, “aí 
o Município preocupa em entregar mais um prédio de dois milhões e 
esquece-se do custeio para o mesmo funcionar que é o caso do Horto 
Florestal”. Entretanto, o Vereador citou que cita a obra como exemplo pela 
a mesma ter sido citado em outras falas. “A gente tá pensando só prédio e 
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obra, e esquecendo-se de cuidar da cidade e das pessoas. Nós temos que 
mudar nossa visão política”. Finalizou e agradeceu. Retornando com o 
Vereador Renato Duponi o mesmo ressaltou que não está equivocado 
não, haja vista que o deputado que alocou a emenda lá, é Gilson Daniel. 
Dando seguimento em sua pauta, o Vereador solicitou o envio de um ofício 
para a Secretaria de Esporte solicitando da mesma manutenções no 
alambrado do campo do Bairro Manoel Monteiro Torres. Segundo ele, não 
adianta bater a grama sendo que o alambrado está uma vergonha. Diante o 
exposto, o Vereador citou que bem breve o campo receberá refletores, e 
será muito feio instala os mesmo com o alambrado do jeito que se 
encontra. Solicito que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de 
Agricultura, solicitando manutenções em todos os pontos críticos. 
Principalmente no Morro do Claudio Cardoso, tendo em vista que o serviço 
que foi feito, ficou um serviço “meia boca”. Em seguida, solicitou do Poder 
Executivo, uma atenção maior nos refletores do campo do Distrito de São 
Tiago. Segundo o Vereador, o serviço ficou meia boca, e que não podemos 
ser refém de empresas irresponsáveis com materiais ruins. Logo após, 
solicitou que fosse encaminhado um ofício de agradecimento pelos 
serviços prestados ao Sr. Luciano, gerente da iluminação pública. Finalizou 
e agradeceu. Dando continuidade na sessão, o Presidente passou os 
trabalhos da mesa ao 2°Secretário Vereador Denis, e solicitou fazer o uso 
das falas. Com a palavra o Vereador Denis, franqueou a palavra o Vereador 
e Presidente Carlos Lomeu de Oliveira com a palavra o Vereador Carlos 
Lomeu de Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu 
inicio a suas falas solicitando o envio de um ofício parabenizando os 
pastores: Pastor Niltinho, e Pastor Neilton, por assumirem a presidência da 
Igreja Metodista. Continuando, o Vereador solicitou a manutenção da 
estrada que liga Guaçuí, ao Assentamento. Segundo ele, o Caminho do 
Campo, está em péssimas condições. Em seguida, o Vereador cobrou 
também, manutenções no Morro da Jurema. O Vereador ressaltou que a 
bastantes reclamações dos moradores com buracos e pedras soltas, 
causando transtornos a quem ali passa. Dando continuidade, o Vereador 
cobrou manutenção na faixa-elevada próximo a Lanchonete do Paulo Angu. 
Segundo ele, a faixa se encontra bastante danificada e tem atrapalhado a 
passagem dos pedestres. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade, o 
2°Secretário retornou os trabalhos da mesa ao Presidente. Com a palavra o 
Presidente informou que o projeto seria retirado de pauta por motivo da 
ausência do autor do mesmo. Em seguida, solicitou do 1°Secretário para 
que procedesse a leitura das indicações: INDICAÇÃO Nº. 020/2026 – O 
Vereador eu esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, vem respeitosamente, Indicar ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que determine à Secretaria competente a substituição da 
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iluminação pública atualmente composta por Lâmpadas de vapor de sódio 
por iluminação de tecnologia LED no Bairro Manoel Alves Siqueira. 
Autoria do Vereador Renato Faria Nogueira. INDICAÇÃO Nº. 
021/2026 – Indico ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada a 
instalação de casinhas padronizadas para abrigar cães e gatos 
comunitários, tanto na sede do município quanto nos Distritos de Guaçuí. 
Autoria do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 
022/2026 – Indico ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada a 
manutenção da calçada do calçadão localizado na Avenida Agenor Luiz 
Thomé, espaço amplamente utilizado pela população para a prática de 
caminhada, corrida e outras atividades físicas. Solicito também a 
manutenção e o reparo dos corrimões de proteção, que se encontram 
quebrados em diversos pontos, oferecendo riscos à segurança dos 
usurários. Autoria do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. 
INDICAÇÃO Nº. 023/2026 – Indico ao Poder Executivo Municipal, que 
promova com a máxima urgência, a revisão e atualização da tabela salarial 
dos servidores públicos municipais, abrangendo todas as áreas da 
Prefeitura Municipal, visando corrigir distorções, recompor perdas 
salariais acumuladas e garantir a devida valorização dos profissionais que 
atuam no serviço público. Autoria do Vereador Valmir Santiago. Após a 
leitura, nada mais havendo às vinte horas e quarenta e seis minutos, o 
Presidente deu como encerrada a Reunião Ordinária do dia 16/03/2026. 
 
  
 
 
 
 
 

     Carlos Lomeu de Oliveira                        Wilkes de Oliveira  
      - Presidente em exercício -                          - 1º. Secretário - 

  

 

 

 

 

 

             Assinatura dos Vereadores presentes para a votação da Ata. 
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Denis Lesqueves Neto_____________________________________________________________ 

 

 

 

 

Edielson de Souza Rodrigues ____________________________________________________ 

 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal___________________________________________________________ 

 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa______________________________________________________ 

 

 

 

 

Rodrigo Pegas de Carvalho______________________________________________________ 
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